Тезисы директора КГУ «Жаныспайская основная средняя  школа отдела образования Карасуского района» Управления образования акимата Костанайской области «Об оказании государственных услуг в сфере образования», 20 ноября  2022 года

Организацией образования оказывается 7 государственных услуг.  За 10 месяцев 2022 года оказано 20 государственных услуг. 
Количество проведенных разъяснительных мероприятий по повышению качества оказания государственных услуг за 10 месяцев текущего года составило - 9.
Охват населения разъяснительными мероприятиями по повышению качества оказания государственных услуг за 10 месяцев текущего года – 260 человек.
За указанный период по государственным услугам, нарушений выявлено не было, к дисциплинарной ответственности по вопросам оказания государственных услуг никто не привлекался.
Количество лиц, прошедших курсы повышения квалификации по вопросам оказания государственных услуг, за указанный период составил 1  человек.
Ежемесячно КГУ «Жаныспайская основная средняя школа отдела образования Карасуского района» Управления образования акимата Костанайской области проводится широкая информационно-разъяснительная работа среди населения о возможностях получения услуг сферы образования в электронном виде, в том числе сроков предоставления документов, перечне необходимых документов, предусмотренных Правилами посредством размещения информации в социальных сетях.
Спасибо за внимание!
